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頻數表

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 非常滿意 4 1 1 1
2 幾滿意 51 10 10 11
3 一半半 105 21 21 32
4 幾不滿 125 25 25 57
5 非常不滿 131 26 26 84
唔知/難講 82 16 16 100
Total 499 99 100

Missing 拒答 6 1
505 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 滿意 56 11 11 11
3 一半半 105 21 21 32
4 不滿 257 51 51 84
唔知/難講 82 16 16 100
Total 499 99 100

Missing 拒答 6 1
505 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 非常滿意 20 4 4 4
2 幾滿意 197 39 39 43
3 一半半 195 39 39 82
4 幾不滿 52 10 10 92
5 非常不滿 22 4 4 96
唔知/難講 18 4 4 100
Total 504 100 100

Missing 拒答 1
505 100

Q1  請問你有幾滿意或者不滿亞洲電視現時播放既節目?

 

Valid

Total

Q1gp data collapsed

 

Valid

Total

Q2  請問你有幾滿意或者不滿無線電視現時播放既節目?

 

Valid

Total



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 滿意 217 43 43 43
3 一半半 195 39 39 82
4 不滿 74 15 15 96
唔知/難講 18 4 4 100
Total 504 100 100

Missing 拒答 1
505 100

第一輪調查結果 (8-11/11/2012) 變化

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent Frequency Percent
1 非常支持 279 55 55 55 1 非常支持 255 49 7
2 幾支持 141 28 28 83 2 幾支持 190 36 -8
3 一半半 42 8 8 91 3 一半半 38 7 1
4 幾反對 13 3 3 94 4 幾反對 11 2 <1
5 非常反對 7 1 1 96 5 非常反對 4 1 1
唔知/難講 23 4 4 100 唔知/難講 26 5 <1
Total 505 100 100 Total 525 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent Frequency Percent
1 支持 420 83 83 83 1 支持 446 85 -2
3 一半半 42 8 8 91 3 一半半 38 7 1
4 反對 21 4 4 96 4 反對 15 3 1
唔知/難講 23 4 4 100 唔知/難講 26 5 <1
Total 505 100 100 Total 525 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 變好 371 73 73 73
2 變壞 18 4 4 77
3 冇影響 84 17 17 94
唔知/難講 32 6 6 100
Total 505 100 100

N Percent N Percent N
504 99.8% 1 .2% 505

Q2gp data collapsed

 

Valid

Total

Q3  政府有意發出新既免費電視牌照，你有幾支持或反對呢個做法？[追問程度]

 

Valid

Q3gp data collapsed

 

Valid

Q4   你認為政府發出新既免費電視牌照，會令到電視節目質素變好、變壞、定冇影響？

 

Valid

Q5  你認為免費電視台應該製作多D邊一類型既節目? [讀出首六個答案，次序由電腦隨機排列，可選多項]

 
Cases

Valid Missing Total



N Percent
1 時事、新聞報道及財經節目 364 27% 72%
2 綜藝節目 234 18% 47%
5 本地劇集 230 17% 46%
3 體育節目 163 12% 32%
6 外購劇集 150 11% 30%
4 卡通及娛樂節目 128 10% 25%
無所謂 9 1% 2%
其他 (見下表) 47 4% 9%

1326 100%

Frequency
文化/教育節目 19
資訊節目 16
紀錄片 10
沒有需要 2
Total 505

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 非常滿意 6 1 1 1
2 幾滿意 63 12 12 14
3 一半半 100 20 20 33
4 幾不滿 178 35 35 69
5 非常不滿 138 27 27 96
唔知/難講 20 4 4 100
Total 505 100 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 滿意 69 14 14 14
3 一半半 100 20 20 33
4 不滿 317 63 63 96
唔知/難講 20 4 4 100
Total 505 100 100

 Responses
Percent of Cases

Total

Valid

Q6gp data collapsed

 

Valid

a. Group

Q5_others

 

Q6  你有幾滿意或者不滿免費電視台「滾筒式重播」節目，即係將同一節目重播多次呢個做法? [追問程度]

 


	freq

